



Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю вручил выпускникам 9 и 11 профильных кадетских классов аттестаты



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов вручил выпускникам 9 и 11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова аттестаты об основном и среднем общем образовании.

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении» получили выпускники 11 кадетского класса Георгий Габулов, Дмитрий Евдокимов, Станислав Нестеренко, Вадим Руденко, Валерий Сабынин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Аттестаты об основном общем образовании с отличием получили выпускники 9 профильного кадетского класса Аэлита Алпатова, Елизавета Дегтярева, Олеся Падалка.

На торжественной линейке присутствовали почётные гости – глава города Ставрополя Иван Ульянченко, председатель наблюдательного совета гимназии, депутат Ставропольской городской Думы Александр Резников. Учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета посторонились на площади гимназии.

Состоялся вынос государственного флага Российской Федерации и флага гимназии. Руководитель следственного управления Игорь Иванов поздравил кадет и обратился к ним с напутственным приветствием.

Выпускникам 9 класса руководитель следственного управления пожелал успешной дальнейшей учебы, приобретения глубоких знаний, которые помогут им определиться с выбором будущей профессии а выпускникам.

Обращаясь к кадетам – выпускникам Игорь Иванов выразил надежду, что кадеты сделали правильный, осознанный выбор своего жизненного пути и что каждый из них будет достойным гражданином своей страны, а те, кто решил идти по стопам своих наставников – следователей, в скором времени станут сотрудниками органов Следственного комитета Российской Федерации.

По сложившейся традиции, кадеты-выпускники простились со знаменем гимназии и прошли торжественным маршем.

В завершении торжественного мероприятия почетные гости, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

24 Июня 2021

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstvennoj/item/1589171